

吕梁市救助管理站关于2020年“寒冬送温暖”街头救助专项活动

“寒冬送温暖”



为有效应对冬季严寒天气引发的突发情况,进一步做好流浪乞讨人员和流浪未成年人的救助保护工作,帮助这部分特殊困难弱势群体安全过冬,我站开展了“冬送温暖”专项街头救助活动。

针对这项行动,站长王新平组织全体成员召开专题会议,要求所有工作人员必须严格履行职责,确保“寒冬送温暖”专项救助工作做实做细。同时加大电视广告宣传力度,通过电视广告行为告知广大群众在寒冬送温暖。在具体工作部署中站长王新平明确指出,所有工作人员必须全部出动,分三组不定时巡查,并进行登记、拍照留痕,对不愿接受救助的流浪乞讨人员更要做好登记,发放必要的食品、防寒衣物,确保他们安全过冬,保障他们的基本生存权益。同时,在救助过程中既要突出重点时段,在夜间以及大风降温降雪寒潮等特殊时段,加大巡查次数和力度;又要突出重点地段,尤其对火车站、汽车站、广场、桥梁涵洞、在建工地、ATM取款机等流浪乞讨人员集中活动区域和可能露宿区域进行重点地毯式排查。之后更要切实安排好值班、巡查力量,确保求助热线(0358-8222654)24小时有人接听,并积极与110、120配合,做好有效衔接,确保不遗漏任何一个求助信息,不耽误任何一个救助服务。

最后,站长王新平同志强调:党员要积极发挥模范带头作用,要切实提提高责任心、使命感,按照站内的工作安排,带头做好街头巡查救助工作,对巡查时间、地段、巡查救助情况、发放物品情况进行详细记录,对音频、视频、照片等资料及时留存。积极主动救助,确保他们安全过冬。

问 吕梁市救助管理站的救助原则是什么?

答 自愿救助,无偿救助

问 如何联系吕梁市救助管理站呢?

24小时求助热线:0358-8222654

问 市民在街头遇见流浪乞讨人员该怎么办呢?

请及时引导或护送到本站求助,或者拨打24小时求助电话(0358-8222654),或直拨“110”报警;若是危重病人、精神病人,可直接“120”送医,先救治,后甄别救助。

问 吕梁市救助管理站的职能是什么?

吕梁市救助管理站主要承担对生活无着的流浪乞讨人员的救助、服务、返乡等职责,保障其安全返乡,体现党和政府以人为本、执政为民的理念。

爱心救助

问 哪些人员可以得到救助站的救助?

救助管理站实施救助的对象为:离家在外,自身无力解决食宿、正在或即将处于流浪或乞讨状态的人员,包括生活无着的流浪人员和生活无着的乞讨人员。

问 救助站根据受助人员的需要将提供哪些救助?

- (1)提供符合食品卫生要求的食物;
- (2)对在站内突发急病的,及时送医院救治;
- (3)帮助与其亲属或者所在单位联系;
- (4)对没有交通费返回其住所或者所在单位的受助人员,提供乘车凭证。

问 救助站在什么情形下可依法终止救助服务?

- 无正当理由,
- (1)拒不接受相应检查的;
- (2)拒不如实提供个人情况、身份证明;
- (3)擅自离站;
- (4)站内寻衅滋事、不服从管理;
- (5)其它不符合继续救助的情况。

问 有的求助人员今天到这个站,明天又去那个站,是怎么回事?

这就是我们常说的跑站骗票现象。目前求助人员进站求助都需要详细记录身份信息,拍照、提取指纹后录入全国救助管理信息系统,全国各地救助站互互联网,信息共享,登录网站查询便可识别。

问 公安等部门在救助管理工作中的重要性是什么?

在工作中发现有流浪乞讨人员时,应当告知其向救助站求助,并将未成年人和行动不方便人员引导、护送到救助站接受救助;属危重病人、精神病人、传染病病人先护送到指定医院进行救治。

温馨提示

广大热心市民:

大家好!寒冬已至,根据“自愿求助,无偿救助”的工作原则,为了让一时陷入临时困境、居无定所、流落街头生活无着的人员能够及时得到关爱和帮助,更好地发挥救助管理机构的临时救助、急难救助功能,当您路遇生活无着的流浪乞讨人员露宿街头时,请您驻足留意,拨

打报警电话“110”或救助热线:0358-8222654求助,也可以引导、护送他们到吕梁市救助管理站接受救助,我们会按照救助管理工作规程,结合疫情防控常态化要求,及时给予救助或帮助;当您在街头遇到流浪乞讨的危重病人、疑似精神障碍患者时,请及时拨打“120”或“110”求助。

生活无着的流浪、乞讨人员是社会最弱势的困难群体,寒冬送温暖,我们一直在行动。让我们携起手来,共同给予他们帮助和关爱,让他们在寒冬中感受到社会大家庭的温暖。

救助热线:0358-8222654

救助地址:马茂庄村补棚下街23号



5G欢乐年 到店领好礼

2021年1月1日-2月28日,凡到山西移动营业厅或登录和生活APP
语音包、流量包、短信包、咪咕视频会员、
电视点播会员五大好礼任您选!
1月进行,立领3G流量! 2月进行,再领7G流量!

注:活动期间,咪咕视频会员、电视点播会员仅限领取1次。
其余好礼,每人每月可领取1次。



扫码领流量

全心全意为您服务

www.10086.cn 热线:10086 服务监督:10080